

创建全国文明城市 市容市貌提档升级

市政基础设施排查整治标准公布

城市道路应路面平整美观、设施整洁完好

本报讯(记者 张倩)日前,市城管局发布了市政基础设施排查整治标准,持续深入推进城市环境容貌提档升级活动。

设施标准方面

路面标准:铺砌稳固、无翘动,表面平整、缝线直顺、缝宽均匀、灌缝饱满,无翘边、翘角、反坡、积水现象;路面无线裂、网裂、龟裂、沉陷、剥落、坑槽、路框

差、啃边、唧浆、泛油等情况;路基坚实稳固,无翻浆、沉陷、空洞、塌陷、滑移等病害。

井盖标准:井盖无缺失、移位、翻转等情况,井框盖无变形、破损、埋没,井框与井盖之间无突出、凹陷、跳动;雨水篦子无破损、堵塞。

管理标准方面

城市道路管理人员按照规

定期对城市道路进行经常性巡查、定期或特殊检测,发现问题及时处置。

城市道路应做到保持路面平整美观、结构安全耐久、设施整洁完好、功能运行正常。城市道路完好率不应低于95%。

车行道路面应平整、坚实、无积水。人行道路面应保持表面平整、无积水,砌块无松动、残缺,相邻块高差符合要求;

缘石、踏步稳定牢固,不得缺失。

无障碍设施应按照有关标准规范设置,盲道导向砖、止步砖位置应安装正确。

检查井井座应无松动、破损现象,安装牢固并与路面平顺相接,井座与路面的安装高差、雨水口安装高度应符合规范要求。

另外,新建、改建、扩建的城镇道路路灯率应达到100%,

公共区域装灯率达98%以上。城市道路照明设施完好率不低于95%。主干路功能照明亮灯率不低于98%,其他道路及公共区域功能照明亮灯率不低于96%。

单灯故障和城市主干路、快速路照明系统性故障修复时间不应超过24小时,其他路段照明系统性故障修复时间不应超过48小时。

沧州市中级人民法院执行局联合黄骅市人民法院、盐山县人民法院

昨天对一套房屋进行强制腾退执行

本报记者(记者 霍钢杰)确认地点,确认被执行人身份,告知情况。随后,在公证人员的见证下,搬家公司人员开始搬运屋里的沙发、茶几、电视等物品……这是昨天上午发生在盐山县华通小区某房屋内的一幕。当天,沧州市中级人民法院执行局联合黄骅市人民法院、盐山县人民法院进行了一起房屋强制腾退执行。

昨天上午,沧州市中级人民法院执行局联合黄骅市人民法院、盐山县人民法院,对盐山县华通小区一套房屋进行了腾退。在沧州市中级人民法院指挥中心,部分省市人大代表和上级法院工作人员通过远程直播的方式进行了全程监督。

据黄骅市人民法院相关负责人介绍,这是一起民间借贷纠纷引起的腾退执行。被告刘某A做生意赔钱后,向原告马某借钱60万元,刘某A的妻子、儿子与女儿作为担保。之后刘某A迟迟没有还钱,马某将刘某A等四人诉至黄骅市人民法院。该院作出了民事调解,要求刘某A偿还马某本金60万元及利息,其妻子



搬家公司人员搬运物品。

霍钢杰 摄

韩某某、女儿刘某B、儿子刘某C负连带清偿责任。

调解书生效后,刘某A始终未履行偿还义务。在执行中,黄骅市人民法院查封了刘某B名下位于盐山县华通小区的房产一套。最终,马某申请以物抵债,沧州市中级人民法院裁定

上述楼房归马某所有,并责令房产的占有人自行迁出。但实际居住的刘某C拒绝搬迁,拖延至今。为此,相关法院进行了强制腾退执行。

沧州市中级人民法院执行局综合处处长杨志新表示,考虑到现实情况,他们提前帮被

执行人家庭找到了一处安置房屋,方便其腾退之后进行临时周转。

据了解,今年以来,全市法院积极开展集中执行百日攻坚活动,累计出动警力2452人次,执结案件965件,执行到位案款1016万元。

今年以来

黄骅港口岸进口原糖50万吨

本报讯(通讯员 赵玉新 张巨海 任杰 记者 李圣哲)日前,黄骅港海关监管放行10.9万吨进口原糖。统计显示,今年以来,黄骅港海关监管进口原糖约50万吨,同比增长80.9%。预计2022年黄骅港口岸进口原糖可达到100万吨,成为北方原糖进口的重要港口。

据了解,进口原糖采用海运散装的运输模式,运输时间长,环境湿度高,可能会发生水分含量升高、色值升高、糖度降低等不同程度的劣变,对后续加工产生极大影响。针对上述情况,黄骅港海关“一企一策”制定工作方案,协调码头设立专用卡口,保障物流车辆装运畅通。原糖抵港后,第一时间安排关员登临查验,压缩通关时效,降低企业成本。

吴桥一家长送孩子上学时摔伤

交警引领救护车紧急救援

本报讯(通讯员 节洪伟 杨凌云 记者 李圣哲)昨天,吴桥一名送孩子的家长因雪后路滑摔伤。一名交警带领救护车逆行,紧急救助伤者。

昨天上午8点20分左右,正值吴桥县新华小学、第一幼儿园上学高峰期,吴桥县交警大队民警部浩正在附近执勤。由于雪后路滑,一名骑电动车的家长突然摔倒。热心群众拨打了120急救电话,部浩等人立即疏导交通避免堵塞。

几分钟后,一辆救护车驶来,热心群众和民警合力将伤者抬上救护车。可是路上车多、人多,救护车通行不畅。部浩一边跑步引领救护车,一边指挥其他车辆、人员让行。很快,救护车通过了拥堵路段,并将伤者送到医院。

据了解,伤者腿部骨折,目前正在治疗。

新华区新兴社区帮铁路南楼小区居民解忧

疏通400米管道 清理52个污水井

本报讯(通讯员 张军 记者 鹿维双)近日,新华区铁路南楼小区居民堵在心里的石头落了地。原来,东环街道办事处新兴社区帮助小区疏通了400米管道,清除了52个污水井内

的淤泥和杂物。

据了解,铁路南楼小区始建于1978年,共有6栋楼,属于无物业小区。新兴社区工作人员通过走访群众和实地查看,发现该小区雨水管道不通,污

水管道淤积,导致排水困难,给居民生活带来很大不便。

按照城市环境容貌提档升级活动要求,11月3日至11月4日,新兴社区组织4名清洁人员、1辆冲洗车和4辆吸污车,

帮助铁路南楼小区疏通管道,清除污水井内的淤泥和杂物。两天时间,共清理管道400余米、污水井52个,清理淤泥、杂物约50立方米。

盐山一女子被戒指卡手

消防员切割戒指帮她脱困

本报讯(通讯员 蔡晓冬 记者 鹿维双)近日,盐山县一女子被戒指卡手,消防员切开戒指,帮她脱困。

当天13时30分,两名女子来到盐山县高成南大街消防救援站求助。原来,其中一名女子被戒指卡住了左手食指。消防员发现,这枚戒指是钢制的,质地较硬,女子的手指已被卡得

红肿。消防员决定利用戒指切割器切割。切割前,消防员先将塑料垫片垫在戒指下面,以保护女子的手指(右图)。做好防护措施后,消防员一边小心翼翼地切割,一边不断浇水降温。戒指被切开后,消防员将其成功取下。



本报通讯员 摄